
ŽELJEZNIČKA TEHNIČKA ŠKOLA U ZAGREBU

                 Zagreb, Palmotićeva 84
Na temelju Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u  školskoj godini 2009./2010. Klaa: 602-03/10-06/00004, urbroj: 533-09-10-0034 od  4. lipnja 2010. oglašava

N  A  T  J  E  Č  A  J

za upis učenika u I. razred srednje škole za školsku godinu 2010./2011.
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R   O   K   O   V   I

1. LJETNI UPISNI ROK

a) Prvi upisni krug:
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prijave za upis: 28. i 29. lipnja 2010. godine od 8 do 16 sati;

· objava rezultata (ljestvica poretka) na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole 30. lipnja 2010. godine u 12 sati;
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upis učenika  1. srpnja 2010.  godine od 8 do 16 sati.

Objava nepopunjenih upisnih mjesta za drugi upisni krug ljetnog roka 2. srpnja 2010. godine u 10 sati na  oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole.
b) Drugi upisni krug:
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prijava za upis 5. srpnja 2010. godine od 8 do 16 sati;

· objava rezultata (ljestvica poretka) na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole 6. srpnja 2010. godine u 10 sati;

· upis učenika 7. srpnja 2010. godine od 8 do 16 sati.

Objava nepopunjenih upisnih mjesta za jesenski upisni rok 8. srpnja 2010. godine na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole.

2. JESENSKI UPISNI ROK

· prijava za upis 23. kolovoza 2010. godine od 8 do  16 sati;

· objava ljestvice poretka na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole

     24. kolovoza 2010. godine u 10 sati;

· upis učenika 25. kolovoza od 8 do 16 sati i 26. kolovoza 2010. godine od 8 do 12 sati.

A. OPĆE ODREDBE

U I. razred srednje škole upisuju se kandidati koji su završili osnovno obrazovanje, u sklopu planiranog broja upisnih mjesta.

Pod jednakim uvjetima u srednje škole upisuju se hrvatski državljani, Hrvati iz drugih država te djeca državljana država članica Europske unije.

Srednja škola može upisati i redovito obrazovati i stranog državljanina iz zemlje izvan Europske unije koji ispunjava najmanje jedan od sljedećih uvjeta:

1. ako za to postoji međudržavni ugovor ili drugi interes tijela državne ili lokalne vlasti, odnosno javnih ustanova;

2. ako takva osoba ima status izbjeglice u Hrvatskoj koji je utvrdilo ovlašteno upravno tijelo u Hrvatskoj;

3. ako je roditelj ili skrbnik te osobe hrvatski državljanin;

4. ako roditelj te osobe ima radnu dozvolu i dozvolu privremenog boravka ili poslovnu dozvolu u Hrvatskoj;

5. ako roditelj te osobe ima odobren stalni boravak u Hrvatskoj;

6. ako je roditelj te osobe diplomatski ili poslovni predstavnik strane države u Hrvatskoj;

7. ako je takva osoba ili roditelj te osobe azilant ili tražitelj azila;

8. ako je takva osoba ili roditelj te osobe stranac pod supsidijarnom zaštitom ili stranac pod privremenom zaštitom.

B. ZAJEDNIČKA MJERILA I POSTUPCI UPISA

Za upis u I. razred redovitog obrazovanja u srednjim školama prijavljenim kandidatima vrednuju se i boduju:

· uspjeh u prethodnom obrazovanju prema postignutim ocjenama u VII. i VIII. razredu osnovne škole;

· ocjena iz vladanja u VII. i VIII. razredu osnovne škole;

· sklonosti, sposobnosti i darovitost;

· uspjeh u prethodnom obrazovanju na osnovi rezultata natjecanja učenika u znanju, vještinama i sposobnostima;

· uspjeh u programima obrazovanja s povećanim opsegom i

· uspjeh u otežanim uvjetima obrazovanja.

B.1. USPJEH U PRETHODNOM OBRAZOVANJU KAO KRITERIJ IZBORA KANDIDATA ZA UPIS U SREDNJU ŠKOLU

Uspjeh u prethodnom obrazovanju kao kriterij za upis utvrđuje se na osnovi ocjena iz općeg uspjeha i ocjena iz nastavnih predmeta u VII. i VIII. razredu osnovne škole, a koji su značajni za nastavak obrazovanja u pojedinim vrstama obrazovnih programa (u daljnjem tekstu: posebno značajni predmeti), i to iz pet (5) predmeta za upis u gimnazijske, umjetničke i programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije/zanimanja u trajanju od četiri godine, a četiri (4) predmeta za upis u programe za stjecanje strukovne kvalifikacije/zanimanja u trajanju od  tri godine i na osnovi ocjene iz vladanja. Uzorno vladanje u VII. i u VIII. razredu osnovne škole boduje se ukupno s 1 bodom.

Svakom kandidatu za upis utvrđuje se ukupan zbroj ocjena iz VII. i VIII. razreda osnovne škole, i to iz općeg uspjeha i nastavnih predmeta posebno značajnih za nastavak obrazovanja utvrđenih u Popisu predmeta i elemenata posebno značajnih za upis i nastavak obrazovanja (u daljnjem tekstu: Popis predmeta i elemenata posebno značajnih za upis) koji je u privitku ove odluke i njezin je sastavni dio.

Vrednovanje uspjeha kandidata koji su osnovnu školu završili u inozemstvu, provest ce upisno povjerenstvo primjenjujući elemente vrednovanja iz ove odluke.

Za kandidata iz inozemstva koji želi započeti ili nastaviti srednjoškolsko obrazovanje u RH škola ce samostalno provesti procjenu znanja i mogućnosti praćenja nastave na hrvatskom jeziku.

Kandidata za kojeg se ocijeni da neće biti u mogućnosti pratiti nastavu na hrvatskom jeziku, škola može upisati uz uvjet da tijekom školske godine pripremnom ili dopunskom nastavom, ili na drugi način, stekne znanja iz hrvatskog jezika u mjeri koja ce mu omogućiti praćenje i svladavanje nastavnih sadržaja.

U slučaju da kandidatu u svjedodžbama za VII. i VIII. razred nije upisana ocjena iz nekog od predmeta navedenih u Popisu predmeta i elemenata posebno značajnih za upis, za utvrđivanje broja bodova iz tog predmeta koristi se prosječna ocjena iz općeg uspjeha u VII. i VIII. razredu osnovne škole.

Ukoliko je kandidat u osnovnoj školi učio dva ili više stranih jezika, vrednuje mu se bolja ocjena iz stranog jezika, pod uvjetom da je taj jezik učio najmanje četiri godine, što dokazuje svjedodžbama o završenom V., VI., VII. i VIII. razredu osnovne škole.

Ako dva ili više kandidata u razredbenom postupku po svim osnovama vrednovanja imaju jednak broj bodova, odluku o upisu kandidata donosi upisno povjerenstvo škole, na temelju viših ocjena kandidata iz nastavnih predmeta koje smatra najvažnijim za nastavak obrazovanja u srednjoj školi koja provodi taj program obrazovanja.
B.2. SKLONOSTI I SPOSOBNOSTI KAO KRITERIJI

ZA UPISE

Sposobnosti kandidata za pojedine vrste programa obrazovanja i zanimanja vrednuju se:

· na osnovi provjere (ispitivanja) sposobnosti i darovitosti;

· na osnovi iznimnih rezultata u prethodnom obrazovanju;

· na osnovi rezultata natjecanja učenika u znanju, vještinama i sposobnostima koja se provode u sustavu Agencije za odgoj i obrazovanje

· na osnovi rezultata natjecanja školskih športskih društava za osnovne škole koja se organiziraju i izvode pod nadzorom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i Agencije za odgoj i obrazovanje.

· na osnovi kategorizacije Hrvatskog olimpijskog odbora, Hrvatskog paraolimpijskog odbora, odnosno Hrvatskog športskog saveza gluhih.
B.3. VREDNOVANJE POSEBNIH REZULTATA U  PRETHODNOM OBRAZOVANJU

U upisnom postupku vrednuju se i rezultati koje su kandidati postigli na državnim, međužupanijskim i županijskim natjecanjima učenika u znanju, vještinama i sposobnostima te na osnovi posebnih i iznimnih rezultata u prethodnom obrazovanju.
B.3.1. Vrednovanje rezultata natjecanja

A. Kandidati koji su na državnom natjecanju iz Kataloga natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske koja se provode u sustavu Agencije za odgoj i obrazovanje ili međunarodnom natjecanju u znanju i vještinama, iz bilo kojeg od predmeta navedenih u priloženom Popisu predmeta i elemenata posebno značajnih za upis, u pojedinačnoj konkurenciji osvojili prvo, drugo ili treće mjesto upisuju se izravno.
B. Pravo na dodatne bodove ostvaruju kandidati na osnovi rezultata koje su postigli na natjecanjima iz Kataloga natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske koja se provode u sustavu Agencije za odgoj i obrazovanje u, i to:

· Kandidatima koji su na državnom ili međunarodnom natjecanju u znanju i vještinama iz bilo kojeg od predmeta navedenih u Popisu predmeta i elemenata posebno značajnih za upis osvojili prvo, drugo ili treće mjesto u skupini do 3 učenika pripada 3 boda, skupini od 3 do 6 učenika 2 boda, a skupini od 6 do 10 učenika 1 bod.

· Kandidatima koji su u pojedinačnoj konkurenciji na natjecanjima iz predmeta navedenih u Popisu predmeta i elemenata posebno značajnih za upis, na državnoj ili međunarodnoj razini osvojili četvrto i peto mjesto pripada 5 bodova, šesto i sedmo mjesto 3 boda, a ostalim kandidatima koji su sudjelovali na državnom ili međudržavnom natjecanju pripada 2 boda.

· Kandidatima koji su u pojedinačnoj konkurenciji na natjecanjima iz predmeta navedenih u Popisu predmeta i elemenata posebno značajnih za upis, na županijskom natjecanju osvojili prvo mjesto pripada 3 boda, 2 boda za drugo mjesto i 1 bod za treće mjesto.

· Kandidatima koji su pojedinačno sudjelovali na državnoj smotri LIDRANO pripada 2 boda, a kandidati koji su u skupini sudjelovali na državnoj smotri LIDARNO dobivaju 1 bod.

Uvjerenje o sudjelovanju ili diplomu o ostvarenom rezultatu na natjecanju, u kojima su uz podatke o natjecatelju i vrsti natjecanja, navedeni i podaci o osvojenom mjestu na natjecanju pojedinaca ili na natjecanju skupina s navedenim brojem članova skupine, za

državno natjecanje izdaje Agencija za odgoj i obrazovanje, a za županijska natjecanja županijsko povjerenstvo za natjecanja.
C. Vrednovanje rezultata postignutih na 
športskim natjecanjima
C.1. Kandidatima se vrednuju rezultati koje su postigli na natjecanjima školskih športskih društava koja su ustrojena sukladno Propisniku Državnog prvenstva školskih športskih društava osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske, pod nadzorom stručnih povjerenstava koja je potvrdilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, i to:

· Kandidatima koji su u pojedinačnoj ili ekipnoj konkurenciji sudjelovali na državnom ili međunarodnom natjecanju pripada 1 bod. Pravo na dodatne bodove dokazuju odgovarajućim uvjerenjima s navedenih natjecanja.

· Kandidatima koji su na državnom ili međunarodnom natjecanju u pojedinačnoj ili ekipnoj konkurenciji osvojili prvo mjesto pripadaju 4 boda, drugo mjesto 3 boda i za treće mjesto 2 boda. 

Pravo na dodatne bodove kandidati dokazuju odgovarajućim uvjerenjem Hrvatskog školskog športskog saveza.

C.2. Kandidatima koji su temeljem postignutih športskih rezultata ostvarili status kategoriziranog športaša od I. do VI. kategorije pripadaju dodatni bodovi, i to:

· vrhunskom športašu I. kategorije pripada 5 bodova,

· vrhunskom športašu II. kategorije pripadaju 4 boda,

· vrhunskom športašu III. kategorije pripadaju 3 boda,

· vrsnom športašu IV. kategorije i darovitom športašu V. ili VI. kategorije pripadaju 2 boda.

Pravo na dodatne bodove kandidat dokazuje rješenjem Hrvatskog olimpijskog odbora, Hrvatskog paraolimpijskog odbora, odnosno Hrvatskog športskog saveza gluhih.
D. Kandidatu koji je sudjelovao na više natjecanja ili na natjecanjima iz više područja, vrsta ili razina (navedeno pod A., B. i C. u ovoj točki) vrednuje se samo jedan (najpovoljniji) rezultat.

E. O vrednovanju rezultata kandidata - stranih državljana, koji su osnovnu školu završili u inozemstvu, odlučit ce upisno povjerenstvo primjenjujući elemente vrednovanja iz ove odluke.
B.3.2. Vrednovanje ostalih iznimnih rezultata iz

prethodnog obrazovanja

Kandidatima se vrednuju i ostali iznimni rezultati iz prethodnog obrazovanja, ukoliko su:

· istodobno završili osnovnu školu i najmanje četiri razreda glazbene ili plesne škole koja ima odobrenje za rad Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa sa 2 dodatna boda za upis u bilo koji od obrazovnih programa;

Pravo za dodatne bodove kandidat dokazuje razrednim svjedodžbama glazbenih ili plesnih škola.

Kandidatu se vrednuje samo jedan (najpovoljniji) iznimni rezultat iz prethodnog obrazovanja.
B.4. VREDNOVANJE REZULTATA UCENJA U OTEŽANIM UVJETIMA PRETHODNOG OBRAZOVANJA

B.4.1. Upis kandidata hrvatskih državljana koji se vraćaju 
iz iseljeništva ili obrazovanja u inozemstvu
Pravo na izravni upis u srednju školu, bez vrednovanja uspjeha u osnovnoj školi, osim u programe za koje se provjeravaju sposobnosti, imaju:

· kandidati koji su se najmanje dvije od posljednje četiri godine obrazovali u inozemstvu zbog toga što su njihovi roditelji radili u hrvatskim diplomatskim i drugim državnim predstavništvima u inozemstvu;

· ostali kandidati povratnici koji su se obrazovali u inozemstvu najmanje četiri od šest posljednjih razreda ili posljednja tri razreda osnovne škole.

Za ostvarivanje prava na izravni upis, kandidat uz prijavnicu za upis prilaže i dokaze o boravku i razlozima boravka u inozemstvu te trajanju obrazovanja u inozemstvu (svjedodžbe, izjavu i slično).
B.4.2. Upis kandidata temeljem Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, te djece hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata

Djeca osoba poginulih, umrlih ili nestalih pod okolnostima iz članka 6., 7. i 8. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92., 57/92., 77/92., 58/93., 02/94., 76/94.,108/95., 82/01. i 103/03.), djeca civilni invalidi rata čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz članka 8. navedenog zakona, djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa 100 % oštećenja organizma čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz članka 6., 7. i 8. navedenog zakona izravno se upisuju u srednje škole pod uvjetom da prijeđu bodovni prag koji je škola objavila u natječaju za upis, te da zadovolje na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to upisni uvjet.

Pravo iz stavka 1. ove točke ne mogu ostvariti osobe navedene u članku 9. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata.

Pravo izravnog upisa imaju i djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i djeca 100%-tnih hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata prve skupine, pod uvjetom da prijeđu bodovni prag koji je škola objavila u natječaju za upis te da zadovolje na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis.
Za ostvarivanje prava iz stavka 1. i 3. ove točke kandidat je uz prijavnicu za upis dužan priložiti odgovarajuća rješenja i potvrde nadležnih državnih tijela.
B.4.3. Upis kandidata sa zdravstvenim teškoćama

Kandidati s težim i osobito teškim zdravstvenim teškoćama su kandidati koji su osnovnu školu završili po redovitom nastavnom programu, a kojima su zdravstvena oštećenja ili kronične bolesti i dulje liječenje utjecale na školski uspjeh.

Kandidat s težim zdravstvenim teškoćama može se upisati s manjim brojem bodova, i to do 10% od broja bodova od najniže rangiranog na ljestvici poretka kandidata, a koji su ostvarili pravo na upis u određeni program obrazovanja.

Kandidati s osobito teškim zdravstvenim oštećenjima mogu se upisati izravno.

Za ostvarivanje ovih prava kandidat, uz ostale upisne dokumente, prilaže i:

· rješenje, odnosno stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje o sposobnostima i motivaciji kandidata za najmanje dva primjerena programa obrazovanja,
· mišljenje liječnika koji je pratio kandidata tijekom prethodnog obrazovanja, a na osnovi medicinske specijalističke dokumentacije.

Odluku o takvom upisu u školu donosi ravnatelj škole po preporuci liječnika obiteljske medicine ili liječnika određene specijalnosti.

O posebnostima upisa koje se ne mogu riješiti u školi, županijskom upravnom odjelu za obrazovanje i uredu državne uprave u županiji ili Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba u skladu s ovom odlukom, odlučuje Ministarstvo znanosti,

obrazovanja i športa.
B.4.4. Upis kandidata koji žive u teškim životnim uvjetima

Kandidati koji žive u uvjetima koji su mogli utjecati na uspjeh u osnovnoj školi mogu se upisati ukoliko ostvare do 10 % manje bodova od broja bodova najniže rangiranog kandidata na ljestvici poretka kandidata koji su ostvarili pravo upisa u određeni program

obrazovanja.

Ista prava upisa imaju i djeca hrvatskih branitelja koja žive u posebnim uvjetima (uz roditelja s posttraumatskim stresom ili teškom bolešću, uz nezaposlena oba roditelja, samohranog roditelja, odnosno obitelji u stanju socijalno zaštitne potrebe i slično).
Za ostvarivanje navedenih prava kandidat je dužan uz prijavnicu za upis priložiti i odgovarajuće potvrde ili druge dokumente (potvrdu o statusu branitelja, liječničku potvrdu o težoj bolesti ili posttraumatskom stresu roditelja, potvrdu o smrti roditelja, potvrdu o korištenju socijalne pomoći) izdanih od ovlaštenih službi u zdravstvu, socijalnoj skrbi, za zapošljavanje, obranu i skrb o braniteljima i dragovoljcima iz Domovinskog rata.

Odluku o takvom upisu u školu donosi ravnatelj škole.
Posebnosti upisa koje se ne mogu riješiti u školi, županijskom upravnom odjelu za obrazovanje i uredu državne uprave u županiji ili Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba u skladu s ovom odlukom, rješava Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.
B.4.5. Upis kandidata s teškoćama u razvoju

Kandidat s teškoćama u razvoju ima pravo izravnog upisa.
Za ostvarenje prava izravnog upisa, uz ostale upisne dokumente, obvezno prilaže:

· mišljenje ureda državne uprave u županiji, odnosno Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba o primjerenom obliku obrazovanja u osnovnoj školi;

· rješenje, odnosno stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje o sposobnostima i motivaciji kandidata za najmanje dva primjerena programa obrazovanja;

· iznimno, ako je osnovnu školu završio bez utvrđenoga primjerenog oblika obrazovanja, umjesto rješenja prilaže nalaz i mišljenje odnosno rješenje nadležnog centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi.

Kandidati koji su osnovno obrazovanje završili po redovitom nastavnom programu uz individualizirani pristup, kao i kandidati koji su osnovno obrazovanje završili po prilagođenom nastavnom programu, mogu nastaviti školovanje:

· u redovitim srednjoškolskim programima obrazovanja uz individualizirani pristup;

· u prilagođenim programima srednjoškolskog obrazovanja;

· ili, iznimno, u posebnim programima srednjoškolskog obrazovanja.

Učenici koji su osnovno obrazovanje završili po posebnim programima nastavljaju srednjoškolsko obrazovanje u posebnim programima obrazovanja u srednjim školama ili posebnim odgojno-obrazovnim ustanovama, odnosno ustanovama socijalne skrbi koje imaju odobrenje za provođenje srednjoškolskih programa obrazovanja za učenike s teškoćama u razvoju.
B.4.6. Upis kandidata na osnovi Nacionalnog programa za Rome

Kandidat za upis koji je pripadnik romske nacionalne manjine, a živi u uvjetima koji su mogli utjecati na njegov uspjeh u osnovnoj školi može se upisati u srednju školu ako ima do 10% manje bodova od broja bodova koje je škola utvrdila kao uvjet za upis u određeni program obrazovanja te ukoliko zadovolji na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to upisni uvjet.

Za korištenje ovog prava, uz ostale upisne dokumente, za upis u srednju školu kandidat uz prijavnicu prilaže:

· preporuku Vijeća romske nacionalne manjine, odnosno registrirane romske udruge;

· preporuku nadležnog centra za socijalnu skrb;

· mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje o sposobnostima i motivaciji kandidata za najviše tri primjerena programa obrazovanja.

O posebnosti upisa koje se ne mogu riješiti u školi, županijskom upravnom odjelu za obrazovanje i uredu državne uprave u županiji ili Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba u skladu s ovom odlukom, odlučuje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.
B.5. UTVRÐIVANJE UKUPNOG REZULTATA

Na osnovi ukupnog broja bodova koji je stekao svaki kandidat po svim osnovama vrednovanja (uspjehu u prethodnom obrazovanju, sklonostima, sposobnostima i darovitosti, uspjehu u natjecanjima i u znatno povećanim programima izobrazbe, u otežanim okolnostima obrazovanja), škola utvrđuje ljestvicu poretka kandidata za upis i objavljuje je na školskoj oglasnoj ploči.

B.7. POSTUPCI

Natječaj za upis otvoren je do popune upisnih mjesta.

U svakom upisnom krugu kandidat se može prijaviti za upis samo u jednu školu, i to u najviše tri programa obrazovanja koje je škola objavila za upis.

U postupku prijave za upis kandidat prilaže:
1. Prijavnicu na natječaj 
2. Svjedodžbe VII. i VIII. razreda osnovne škole
3. Odgovarajuće dokumente kojima dokazuje neko od prava koje ima na temelju odredbi ove odluke (pravo na izravni upis ili pravo na vrednovanje posebnih rezultata prethodnog obrazovanja, obrazovanja u otežanim uvjetima i sl.).

U prijavnici na natječaj roditelj ili skrbnik obvezno potpisuje izjavu kojom školi daje pravo provjere osobnih podataka kandidata u državnom tijelu nadležnom za poslove uprave.
U postupku prijavljivanja za upis, uz prijavnicu na natječaj, kandidat može priložiti i preslike dokumenata, osim svjedodžbi koje se predaju u izvornicima.

Prijavnica na natječaj i upisnica oslobođene su plaćanja upravnih pristojbi (Zakon o upravnim pristojbama – NN 08/96., 77/96., 131/97., 68/98., 66/99., 145/99., 30/00., 116/00., 163/03., 17/04., 110/04., 141/04., 150/04., 153/05. i 129/06.).

B.8. ZDRAVSTVENE KONTRAINDIKACIJE

Učenici koji se prijavljuju za zanimanje tehničar vuče – strojovođa, trebaju imati liječničku svjedodžbu medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti. Liječnički pregled se obavlja svakog radnog dana  u Domu zdravlja Centar, Zagreb, G. Ninskog 3, (potrebno je doći ujutro prije 8 sati).
Ako se kandidat upiše u program obrazovanja unatoč znanju o postojanju zdravstvenih kontraindikacija, odgovornost za nemogućnost završetka obrazovanja ili zapošljavanja preuzimaju učenik i roditelj ili skrbnik.
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